

# શહેરની શાળા-કોલેજોમાં શિક્ષક દિન ઉજવાયો

ગાંધીનગર, તા.૫ ગાંધીનગરની વિવિધ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં આજે ડૉ. સર્વપલ્લી રાધાકૃષ્ણનના જન્મદિન નિમિત્તે ઉજવાતા શિક્ષક દિનની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે શાળાઓ-કોલેજોમાં સ્વયંશિક્ષક બની વિદ્યાર્થીઓએ વર્ગો યલાવવા સહિત વિવિધ સાંસ્કૃતિક અને રચનાત્મક કાર્યક્રમો યોજવા હતા. આ ઉપરાંત કેટલેક ઠેકાણે શિક્ષકોના સન્માનના કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યા હતા.

● **પ્રતાપસિંહજી હિન્દી વિદ્યાલય, સે-૩૦**  
પ્રતાપસિંહજી હિન્દી વિદ્યાલય તથા અર્જુન આશ્રમ અંગ્રેજી માધ્યમના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સ્વયં શિક્ષક બનીને શિક્ષક દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે શાળાના ટ્રસ્ટીઓ અર્જુનસિંહ વાઘેલા, શોભનાબા વાઘેલા, આચાર્ય ટ્રસ્ટી યુવરાજસિંહ વાઘેલા અને હેતલબેને હાજરી આપી હતી.

● **એમ.બી. પટેલ ગર્લ્સ પ્રા. સ્કૂલ, સે-૨૩**  
સ્વયં શિક્ષક દિનની ઉજવણીમાં ૮૮ વિદ્યાર્થીનીઓએ શિક્ષકની ભૂમિકા ભજવી હતી તેમજ ૫ વિદ્યાર્થીઓએ કલાર્ક, ૫ વિદ્યાર્થીઓએ સેવક તથા



બિનલ રબારીએ આચાર્ય બની સમગ્ર શાળાનું સંચાલન સંભાળ્યું હતું. આ પ્રસંગે આન્સી પ્રજાપતિ, મેથા પટેલ અને વંદના સોલંકીને વિજેતા જાહેર કરાયા હતા. કાર્યક્રમનું સંચાલન પ્રિયાંશી પરમારે કર્યું હતું.

● **આરાધના વિદ્યા વિહાર, સે-૨૮**  
શાળાના ધોરણ-૮ અને ૧૦ના મળીને કુલ ૨૦ વિદ્યાર્થીઓએ સ્વયં શિક્ષકની ફરજ બજાવી હતી તથા ધો-૧૦ની વિદ્યાર્થીની હેલી જાનીએ આચાર્ય તરીકે ભૂમિકા ભજવી હતી. ભાગ લેનાર તમામ વિદ્યાર્થીઓને ઈનામો આપી સન્માનવામાં આવ્યા હતા.



● **પ્રેરણા વિદ્યાલય, સે-૫-એ**  
પ્રેરણા વિદ્યાલય ખાતે સ્વયં શિક્ષક દિનની ઉજવણીમાં મોટી સંખ્યામાં

વિદ્યાર્થીઓ સામેલ થયા હતા. જેમાં આચાર્ય, સુપર વાઈઝર ઉપરાંત ૫૨ શિક્ષકો અને ૨ કલાર્ક તથા ૬ સેવકો મળીને ૬૨ વિદ્યાર્થીઓ સામેલ થયા હતા. શ્રેષ્ઠ શિક્ષક તરીકેની કામગીરીમાં ધો-૧૦ની ધૃતિ રાવલ, ધો-૧૨ની અંકિતા વાઘેલા, ધો-૮ની માનસી સુથાર, ધો-૧૧ના જયદીપ પ્રજાપતિ, ધો-૧૨ના હિંદ ચૌહાણ તથા ધો-૧૧ની પ્રિયંકા દેસાઈની કામગીરી પ્રસંશનીય રહી હતી.



● **માઉન્ટ કાર્મલ, સે-૨૧**  
અહીં શિક્ષક દિન નિમિત્તે યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં વિદ્યાર્થીઓએ વિવિધ નૃત્યો, નાટક તથા વક્તવ્યો દ્વારા શિક્ષક પ્રેમ વ્યક્ત કર્યો હતો. શિક્ષક દિનની ઉજવણીમાં યોજાયેલ આ કાર્યક્રમમાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



● **રેડિયન્ટ સ્કૂલ ઓફ સાયન્સ**  
ડૉ. રાધાકૃષ્ણનના જીવન ચરિત્રને યાદ કરતા ઉજવાયેલ શિક્ષક દિનમાં



શાળાના ૧૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ સ્વયં શિક્ષક સહિત સેવક સુધીની ફરજો બજાવી હતી. આ ઉજવણીમાં ભાગ લેનાર તમામ વિદ્યાર્થીઓને શુભેચ્છા ભેટ આપી પ્રોત્સાહિત કરાયા હતા.

● **એસ.જી. ઈન્ડિયા મીડિયમ સ્કૂલ, સે-૨૩**  
સ્વયંશિક્ષક બનેલા વિદ્યાર્થી-વિદ્યાર્થીનીઓએ તેમના પહેરવેશ પણ શિક્ષકો જેવા અપનાવ્યા હતા. આ પ્રસંગે ધો-૫ થી ૮ના બાળકોને સુવિધ્યાત

‘માલગુડી ડેઝ’ના વિડિયોનું નિદર્શન કરાવવામાં આવતા બાળકો પ્રસન્ન થયા હતા.

● **વી.એમ. પટેલ કુમાર અને એચ.વી. પટેલ કન્યા બાલમંદિર, સે-૨૩**  
બાલમંદિરના નાના ભૂલકાંઓએ શિક્ષક દિન નિમિત્તે યોજાયેલા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં બાળવાતાં તથા બાળગીતની સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો હતો. બાળગીત સ્પર્ધામાં હેત પ્રજાપતિ અને વાર્તા સ્પર્ધામાં રાજ રાવળ પ્રથમ ક્રમાંકે વિજેતા બન્યા હતા.

● **અધિનભાઈ એ. કોમર્સ કોલેજ, સે-૨૩**  
વાણિજ્યના ૬૫ વિદ્યાર્થીઓએ સ્વયંશિક્ષક બની વર્ગખંડોમાં મેનેજમેન્ટ, અર્થશાસ્ત્ર, અંગ્રેજી તથા આંકડાશાસ્ત્ર જેવા વિષયો ભણાવ્યા



હતા. વિદ્યાર્થીઓમાંથી સર્વશ્રેષ્ઠ પ્રસ્તુત કરનારની પસંદગી કરી સન્માનવામાં આવ્યા હતા.

● **ચૌધરી કોમર્સ કોલેજ, સે-૭**  
સ્વયંશિક્ષક દિનની ઉજવણીમાં કોલેજના ત્રણ વર્ષની કુલ ૩૪ વિદ્યાર્થીનીઓએ ભાગ લીધો હતો અને શૈક્ષણિક તથા બિન શૈક્ષણિક ફરજો નિભાવી હતી. વિદ્યાર્થીઓએ સમાપન પ્રસંગે સ્વયં શિક્ષક તરીકેના અનુભવો રજૂ કર્યા હતા.

● **શ્રી સ્વામિનારાયણ પોલિટેકનીક, સે-૨૨**  
વિદ્યાર્થીઓએ આજે કંકુતિલક તથા પૂજા થકી ગુરુપૂજન કર્યું હતું.



આ પ્રસંગે વિદ્યાર્થીઓએ શિક્ષક દિન તથા ‘જીવનમાં શિક્ષકની મહત્વતા’ જેવા વિષયો પર વક્તવ્યો રજૂ કર્યા હતા.

● **ચૌધરી કોલેજ ઓફ કોમ્પ્યુટર એપ્લિકેશન, સે-૭**  
શિક્ષક દિન નિમિત્તે અહીં ‘વર્ગ શણગાર કાર્યક્રમ’ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં વિદ્યાર્થીનીઓએ તેમના વર્ગખંડોને આકર્ષક રીતે શણગાર્યા હતા. આ સાથે તેમણે સ્વયં શિક્ષકની ભૂમિકા પણ ભજવી હતી. જેમાં

પલ્લવી પંડયા, નિશા પ્રજાપતિ, માનસી પટેલ, અંકિતા, રમા, સોનાલી



વગેરે વિજેતા જાહેર કરાયા હતા.

● **શ્રી સ્વામિનારાયણ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી, ભાટ**  
અહીં પણ વિદ્યાર્થીઓએ કંકુતિલક અને પૂજા કરી શિક્ષકોનું પૂજન કર્યું હતું. તથા તેમનું મહોં મીઠું કરાવ્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓએ આ પ્રસંગે ‘આજના



મોડન યુગમાં ગુરુએ આપેલ સંસ્કારથી સાહસિક, સામર્થ્ય અને સહજીવન’ જેવા વિષયે વક્તવ્યો રજૂ કર્યા હતા.

● **સ્કૂલ ઓફ લિબરલ સ્ટડીઝ, પીડીપીયુ, રાયસણ**  
અહીં યોજાયેલા સમારંભમાં સુપ્રસિધ્ધ નેફોલોજીસ્ટ પદ્મશ્રી ડૉ. એચ.એલ. ત્રિવેદી, કેળવણીકાર મનસુખ સલ્વા, જીઓ મેટિક્સ-અર્બન પ્લાનીંગ અગ્રણી ડૉ. અંજના વ્યાસ અને જાણીતા થીએટર કર્મા-લેખક સૌમ્ય જોશીનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. પીડીપીયુના ડિરેક્ટર જનરલ



પ્રો. ડૉ. ડી. કિશાન રેડીએ આ પ્રસંગે સમાજરચનામાં શિક્ષકોના યોગદાનને બિરદાવ્યું હતું.

**આઈ લવ માય ગાંધીનગર**

**રેખા જાદવ**  
ગાંધીનગર ગમે  
દુનિયાને આકર્ષતી સુંદરતા, આધ્યાત્મિકતા અને શિક્ષણ, કલા, સંસ્કૃતિથી મહેકતી અને કાનેક પ્રવૃત્તિઓના કારણે ગાંધીનગર શહેર ગમે છે.

**નગરજનો**  
શિક્ષિત, સેવાભાવી અને કલાપ્રેમી નગરજનો આ નગરમાં વસે છે.  
**પ્રવૃત્તિ, સંસ્થા ગમે**  
કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય, આર્ષ-અક્ષરધામ, જુનિયર સિટિઝન્સ કાઉન્સિલ, ગ્રોફાઉન્ડેશન અને ભારત વિકાસ પરિષદ જેવી સંસ્થાની પ્રવૃત્તિઓ ગમે છે.  
**નગરને બહેતર બનાવવા**  
નગરની નવી પેઢી એવા વિદ્યાર્થીઓમાં ઘણી ક્ષમતાઓ છે. અને તેમની દષ્ટિ પણ ઘણી ઉપયોગી છે. નાના-મોટા સાં નાગરિકોનો સહકાર મળે તો નગરને બહેતર બનાવી શકાય.  
**નગર માટે હું કરી શકું**  
ગાંધીનગર એ માત્ર રાજ્યનું જ નહીં, પરંતુ દેશનું સર્વશ્રેષ્ઠ નગર બને તે માટે મારું સર્વ પ્રકારનું યોગદાન આપવા હું તૈયાર છું.

## છેતરપિંડીનાં ગુનામાં સંડોવાયેલા સ્વામીને પકડવા પોલીસ પોષ્ટયા રવાના..!

રતનપુર ગામનાં જમીન દલાલે લખેલી સ્યુસાઈડ નોટ આધારે નોંધાયેલા ગુનામાં અન્ય શખ્સોનાં નામો બહાર આવે તેવી શક્યતા

ગાંધીનગર, તા.૫ ડભોડા નજીક આવેલા રતનપુર ગામમાં રહેતા એક જમીન દલાલે એપ્રિલ માસમાં લીબડીયા કેનાલમાં આપઘાત કરી લીધો હતો. કેનાલ બહાર પડેલી તેની કારમાંથી સ્યુસાઈડ નોટ મળી આવી હતી અને તેમા મેઘરજની એક જમીનમાં પોઈયાનાં એક સ્વામી તથા તેના માણસો દ્વારા કરવામાં આવેલી છેતરપીડી અને વિશ્વાસઘાતનો ઉલ્લેખ કરાયેલો હતો. આ સ્યુસાઈડ નોટમાં મુતકનાં જ અક્ષર હોવાનો રિપોર્ટ એક.એસ.એલ માંથી આવી જતા મુતકની પત્નીની ફરિયાદને આધારે ડભોડા પોલીસે સ્વામી સહિત ચાર શખ્સો સામે ગુનો દાખલ કર્યો હતો અને આ સ્વામીની ધરપકડ માટે તજવીજ શરુ કરી એક ટીમ તપાસ માટે પોઈયા રવાના થઈ હોવાનું સુત્ર પાસેથી જાણવા મળ્યું છે. મુતકની પત્નીની ફરિયાદ લઈ સ્યુસાઈડ નોટ આધારે ડભોડા પોલીસ મથકનાં પી.એસ.આઈ ડી.બી. વાળાએ પોઈયાવાળા સ્વામી જયસ્વરૂપ તથા તેમના માણસો મયુર પટેલ, દર્શનભાઈ અને પાર્થ પટેલ સહિત ચાર શખ્સો સામે આઈ.પી.સી. કલમ ૪૦૬, ૪૨૦, ૩૦૬, અને ૧૧૪ મુજબ ગુનો દાખલ કરી ઝીણવટભરી તપાસ શરુ કરી છે. ડભોડા પોલીસની એક ટીમ પોઈયા ખાતે તપાસ માટે રવાના થઈ હોવાનું સુત્ર પાસેથી જાણવા મળ્યું છે અને સ્વામી જયસ્વરૂપની વધુ વિગતો મેળવવા પોઈયાનાં અન્ય સ્વામીઓનાં પણ નિવેદનો લેવાય તેવી શક્યતા છે. આ ગુનામાં બીજા કેટલાક શખ્સોનાં નામો પણ બહાર આવે તેવી શક્યતા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

## એલઆઈસી દ્વારા કોબા પ્રાથમિક શાળા ખાતે મેડીકલ ચેક અપ કેમ્પ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા.૫ ભારતીય જીવન વિમા નિગમ, ગાંધીનગર ડીવીઝન દ્વારા આયોજીત ‘વિમા સમાહ’ અન્વયે આજ રોજ કોબા પ્રાથમિક શાળામાં નિ:શુલ્ક આરોગ્ય મેડીકલ ચેકઅપ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જે કેમ્પ ભારતીય જીવન વિમા નિગમના સિનિયર ડીવીઝનલ મેનેજર સનોજકુમાર અને મેનેજર મકવાણજી તથા અન્ય સ્ટાફ તેમજ ગામના સરપંચ યોગેશભાઈ ભીખાભાઈ નાથી દ્વારા દિપ પ્રગટાવી આ મેડિકલ ચેકઅપ કેમ્પનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. કોબા પ્રાથમિક શાળાના આચાર્ય તથા શિક્ષણ ગણના સાથ સહકારથી આ મેડિકલ કેમ્પનું સફળ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ૧૬૦થી વધુ બાળકોનું તથા અન્ય ગ્રામજનોનું પરિણામ કરવામાં આવ્યું હતું.



ગાંધીનગર સાયન્સ કોલેજના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા શિક્ષક દિનના દિવસે ગુરુવંદના કાર્યક્રમ હેઠળ કોલેજના પ્રોફેસરને યાદ કર્યા હતા તથા કોલેજને NAAC દ્વારા મળેલ બી + ગ્રેડ ની બદલ આચાર્ય શ્રી કમલ ધ્યાનનું સન્માન ઉરેન પટેલ, અંકિત બારોટ, રાકેશ ઠાકર અને તેમની ટીમ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

## વાહનચાલકને દમ મારી તોડ કરતી નકલી પોલીસ ઝડપાઈ

ઝેન ગાડીનાં ચાલક પાસે કાગળો માંગીને ગાડી ડીટેઈન ન કરવા રૂ.૭૦ હજાર માંગ્યા : બંને શખ્સોને પોલીસે પથિકાશ્રમ પાસેથી દબોચી લીધા

ગાંધીનગર, તા.૫ નકલી પોલીસ બનીને તોડ કરતા બે શખ્સોને શહેરની સે-૭ પોલીસે ઘ-૩ સર્કલ પાસેથી પકડી પાડ્યા છે. અમદાવાદમાં એક વાહનચાલકને



અમદાવાદ ખાતે પરેશકુમાર અમૃતલાલ પટેલ તેમની માડૂની ઝેન ગાડી નં. જજે ૬ બી.એલ ૪૦૮૯૭ લઈને ગઈ કાલે નિકળ્યા હતા તે દરમિયાન અમદાવાદમાં એક સર્કલ પાસે ઉભેલા બે શખ્સોએ તેમની ગાડી ઉભી રખાવી પોતાની ઓળખ પોલીસ તરીકેની આપી ગાડીના ડ્રોક્યુમેન્ટ્સ

માંગ્યા હતા. ગાડીના એકાદ કાગળ ઓછા જણાતા પરેશકુમારને પોલીસ સ્ટેશન લઈ જવા પડશે અને ગાડી ડીટેઈન કરવી પડશે તેવો દમ માર્યો હતો. સેટીંગ કરવું હોય તો ૭૦ હજાર થશે તેમ કહી તોડની રકમ પરેશકુમાર સમક્ષ મુક્તા પરેશકુમારને શંકા ગઈ કે ગાડીનાં કાગળ માટે આટલી મોટી રકમ માંગતા શખ્સો પોલીસ નહી હોય. પરેશકુમારે પ્લાન બનાવીને રૂપિયા લેવા મિત્ર પાસે ગાંધીનગર જવું પડશે તેમ કહી બંનેને ગાંધીનગર લઈ આવ્યા હતા અને બીજી બાજુ સે-૭ પોલીસને સ્થળ પર બોલાવી લીધી અને બંનેને પકડાવી તપાસ કરી તો બહાર આવ્યું કે બંને નકલી પોલીસ હતી. અમદાવાદ ફતેવાડી ખાતે રહેતા ૨૪ વર્ષિય શાહરૂપ સલીમ શેખ અને જુહાપુરાનો ૨૨ વર્ષિય ઈમરાન ઈસ્તિયાઝ પઠાણ નામનાં આ બંને શખ્સો સામે પરેશકુમારની ફરિયાદને આધારે સે-૭ પોલીસ મથકનાં પી.એસ.આઈ વી.આર.પ્રજાપતિએ આઈ.પી.સી કલમ ૩૮૪, ૫૧૧, ૧૭૦ અને ૧૪૪ મુજબ ગુનો નોંધી ઉડી પુછપરછ શરુ કરી છે.

ગાંધીનગરના મુખ્ય ઘ માર્ગ પરના સે-૬-૭ના બસ સ્ટેન્ડ પાસે છેલ્લા એક સપ્તાહથી વધુ સમયથી એક ઊંટ તુટેલા પાગ સાથેની પરિસ્થિતિમાં જોવા મળી રહ્યું છે. આટલા દિવસથી અહીં દર્દભરી પરિસ્થિતિમાં પડેલા ઊંટ પ્રત્યે હજુ સુધી તંત્ર કે કોઈ જીવદયા પ્રેમીઓનું ધ્યાન ગયું નથી તે આશ્ચર્યની વાત છે.

● ગાંધીનગરના મુખ્ય ઘ માર્ગ પરના સે-૬-૭ના બસ સ્ટેન્ડ પાસે છેલ્લા એક સપ્તાહથી વધુ સમયથી એક ઊંટ તુટેલા પાગ સાથેની પરિસ્થિતિમાં જોવા મળી રહ્યું છે. આટલા દિવસથી અહીં દર્દભરી પરિસ્થિતિમાં પડેલા ઊંટ પ્રત્યે હજુ સુધી તંત્ર કે કોઈ જીવદયા પ્રેમીઓનું ધ્યાન ગયું નથી તે આશ્ચર્યની વાત છે.

**ચિરવિદાય**  
● સ્વ. મહેન્દ્રભાઈ નાથાભાઈ વાઘેલા, ઉ.વ. ૪૦  
● સ્વ. ધૂળીબેન સોમાભાઈ પરમાર, ઉ.વ. ૮૫  
● સ્વ. ડહીબેન નાથાજી ઠાકોર, ઉ.વ. ૬૦  
● સ્વ. સબલખાન અમીનખાન ચૌહાણ

@ગાંધીનગર